

CORRIGENDUM No. 55/2014

Kindly refer the following advertised tenders which are due on 30.12.2014 published in advertised tender notice no EPS/52/2014. The amendment made are as under:-

Tender No.		From	To
30.14.5006	Item Description	Existing	Set of 2 Seater & 3 Seater complete for non AC chair car (WGSCZJ) to drawing no. WGSCZAC8-6-1-801 alt "d" Col-I, item no, 1 to 7, Quantity and other requirement of chairs (item no. 1 to 4) shall be as per Col-III of drawing no.ICF/SK-6-1-394 alt "I" read alongwith ICF/MD/Spec-119 issue status:01 Rev.04, amendment 1 to 6 and CRWS annexure "A". (Note): Amendment 5 of ICF/MD/Spec-119 is to be ignored, clause 2.16 of ICF/MD/Spec-119 superseded by PU foam confirming to RDSO specification no. RDSO/2007/CG-04, wherein Toxicity index may be read-maximum 2.5 instead of less than 1 at serial no. 14 of table 1 (as per RDSO L.No. MC/CB/Cushion/PU foam Dated 16.05.2014).
30.14.5014	Item Description	Existing	Set of 2 Seater & 3 Seater complete for non AC chair car (WGSCZJ) to drawing no. WGSCZAC8-6-1-801 alt "d" Col-I, item no, 1 to 7, Quantity and other requirement of chairs (item no. 1 to 4) shall be as per Col-III of drawing no.ICF/SK-6-1-394 alt "I" read alongwith ICF/MD/Spec-119 issue status:01 Rev.04, amendment 1 to 6 and CRWS annexure "A". (Note): Amendment 5 of ICF/MD/Spec-119 is to be ignored, clause 2.16 of ICF/MD/Spec-119 superseded by PU foam confirming to RDSO specification no. RDSO/2007/CG-04, wherein Toxicity index may be read-maximum 2.5 instead of less than 1 at serial no. 14 of table 1 (as per RDSO L.No. MC/CB/Cushion/PU foam Dated 16.05.2014).

All other terms & conditions will remain unaltered.

Latest terms & condition and full information is available on website

www.wcr.indianrailways.gov.in & www.ireps.gov.in .

For Controller of Stores
WCR/JBP

शुद्धिपत्र संख्या 55/2014

निम्नलिखित निविदा संख्यायें जिनके खुलने की तिथि 30.12.2014 है, जो कि इस कार्यालय की निविदा नोटिस सं. EPS/52/2014 के तहत प्रकाशित की गई थीं, इसमें निम्न संशोधन किए गए हैं—

Tender No.		From	To
30.14.5006	Item Description	Existing	Set of 2 Seater & 3 Seater complete for non AC chair car (WGSCZJ) to drawing no. WGSCZAC8-6-1-801 alt "d" Col-I, item no, 1 to 7, Quantity and other requirement of chairs (item no. 1 to 4) shall be as per Col-III of drawing no.ICF/SK-6-1-394 alt "I" read alongwith ICF/MD/Spec-119 issue status:01 Rev.04, amendment 1 to 6 and CRWS annexure "A". (Note): Amendment 5 of ICF/MD/Spec-119 is to be ignored, clause 2.16 of ICF/MD/Spec-119 superseded by PU foam confirming to RDSO specification no. RDSO/2007/CG-04, wherein Toxicity index may be read-maximum 2.5 instead of less than 1 at serial no. 14 of table 1 (as per RDSO L.No. MC/CB/Cushion/PU foam Dated 16.05.2014).
30.14.5014	Item Description	Existing	Set of 2 Seater & 3 Seater complete for non AC chair car (WGSCZJ) to drawing no. WGSCZAC8-6-1-801 alt "d" Col-I, item no, 1 to 7, Quantity and other requirement of chairs (item no. 1 to 4) shall be as per Col-III of drawing no.ICF/SK-6-1-394 alt "I" read alongwith ICF/MD/Spec-119 issue status:01 Rev.04, amendment 1 to 6 and CRWS annexure "A". (Note): Amendment 5 of ICF/MD/Spec-119 is to be ignored, clause 2.16 of ICF/MD/Spec-119 superseded by PU foam confirming to RDSO specification no. RDSO/2007/CG-04, wherein Toxicity index may be read-maximum 2.5 instead of less than 1 at serial no. 14 of table 1 (as per RDSO L.No. MC/CB/Cushion/PU foam Dated 16.05.2014).

अन्य सभी नियम एवं शर्तें अपरिवर्तित रहेगीं।

अद्धतन एवं पूर्ण जानकारी के लिए वेवसाईट www.wcr.indianrailways.gov.in एवं www.ireps.gov.in देखें।

कृते भण्डार नियंत्रक
पमरे / जबलपुर